

今天给各位分享全脸脂肪填充抽大腿脂肪腿会变瘦吗的知识，其中也会对全脸脂肪填充抽大腿脂肪腿会疼吗进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [哪位美女做过自体脂肪填充面部啊？效果怎么样？脂肪成活率高吗？](#)
2. [面部自体脂肪填充的好处？](#)
3. [自体脂肪填充真的没有任何危害吗？](#)
4. [用自体脂肪填充后多久不再吸收？自体脂肪吸收快的原因是什么？](#)
5. [脂肪填充手术方法](#)

## 哪位美女做过自体脂肪填充面部啊？效果怎么样？脂肪成活率高吗？

自体脂肪填充，是面部比较常用的一种面部年轻化管理方法。效果不错。对面部的改善也永久性的。

至于成活率问题，从现在真实的技术水平上说是:40%，适当的加入PRP后，可在一定程度上提高成活率。市面上一些脂肪成活率70%、80%，甚至90%说法的真实性，我就不明说了，大家都懂的。

### 脂肪的成活率为什么这样低呢？

我给大家举个简单的例子：就像是枝繁叶茂的植物从一个花盆挪到另一个花盆里，有可能枯萎一样。

移植的脂肪需要在新家找到血液的供给，否则就会出现脂肪细胞凋亡或者被身体吸收。说实话，这是与时间的激烈竞争。脂肪细胞在没有供血的情况下可以存活三四天。而移植的脂肪需要三四天的时间，细胞才能重新连接上血液供应。在这趟旅行中，会有约半数的脂肪无法存活。而那些存活下来的脂肪细胞呢？大概可以存活一年甚至更长的时间。

值得一提的是：除了求美者本身的脂肪条件会影响脂肪活性，医生的吸脂技术和选择的纯化过程也会影响脂肪颗粒的活性。

为让你更好的了解这个“自体脂肪填充”，下面我给你详细讲讲。

自体脂肪填充术，了解一下

自体脂肪填充是从将求美者身上脂肪用细针吸出，经过离心、分层特殊活化处理成纯净脂肪粒，然后分层均匀注入到需要填充的部位，实现瘦身、面部精雕、丰胸、丰臀等。

说到脂肪的抽取，就不得不说一下，抽取脂肪的部位。

根据人体的组织结构学原理，人体的脂肪一般在腰腹部、腿部、胳膊等部位分布较多。所以“做自体脂肪填充”抽取脂肪的部位一般选择腰腹部，不仅是因为这个地方容易堆积脂肪，脂肪量多，而是因为这个部位的脂肪成活率是最高。

自体脂肪填充面部的效果怎样？

面部松弛部位注入活力脂肪，填平鼻唇沟、眼底细纹、眉间皱纹、比同龄人年轻的秘密全在这里！

[术后效果]有效祛除皱纹，面部年轻、富态圆润

立体化饱满填充，提升面部立体感，改善额头凹凸不平、短下巴、太阳穴深陷，立体轮廓填出来！

[术后效果]面颊饱满，立体感凸显，脸型精致

高纯度脂肪颗粒的注入，刺激胶原分裂再生，改善口角下垂、面部下垂，塑造立体紧致肌！

[术后效果]紧致年轻、提升肌肤弹性(分泌自体胶原蛋白)。

安全整形，从我做起！靠谱的医生熟知受术部位功能分区，知道应该以什么样的手法将脂肪颗粒注射到什么位置、什么层次才能最大限度的提升脂肪颗粒的存活率。

面部自体脂肪填充的好处？

1、自体脂肪存活率有高有低

要知道，脂肪质量是因人而异的脂肪的密度、粘度刚刚好，那么脂肪的存活率就高。脂肪中混杂油脂、杂质比较多，那么脂肪成活率就差。而本身较瘦的人，体内脂肪较少。脂肪纯度不高，则他们的脂肪存活率就较低

2、做完自体脂肪填充皮肤会变好

脂肪在提取后会会有一个培养处理的过程，从脂肪周围的血管壁、纤维组织提取干细胞，在做培养的时候就会有一部分干细胞沉淀在提取物当中。当这部分脂肪干细胞被注射到面部皮下时，会刺激局部皮下的一些脂肪细胞增生，从表面上看，面部皮肤会看起来更红润光滑。其实自体脂肪的应用非常早，早在1989年，脂肪组织游离就开始应用于临床，之后并不断发展。目前多用于面部填充、隆胸等项目，一般抽取的脂肪来源于皮下脂肪易于堆积的下腹部、臀部、股外侧、后腰部及大腿外侧，此类部位脂肪蛋白酶活性高于其他部位，其中面部自体脂肪填充可以改善很多问题。

### 3、改善面部轮廓

主要是针对于年轻求美者通过自体脂肪可以用来填充额头、眉部、苹果肌、鼻梁和下巴,达到五官、颜面部的更协调。

### 4、改善皮肤质地

面部衰老的原因，除了皮肤松弛出现皱纹外。皮下组织量的减少也是主要原因，自体脂肪的填充可以补充软组织容量不足，使皮肤质地改善，从而达到面部年轻化效果。

### 5、改善面部不对称畸形

主要是先天发育不对称、后天的半侧颜面萎缩、或者是外伤、烧伤后形成的颜面部凹陷;现在比较多的是做双眼皮、眼袋或者是吸脂等一些美容手术人为地造成的一些面部凹陷不对称。

## 自体脂肪填充真的没有任何危害吗？

自体脂肪填充是将自身多余的脂肪抽吸出来，经过处理，将脂肪颗粒移植到需要填充的部位。做面部脂肪移植，可以改善面部凹陷，例如：面部衰老导致的上眼睑凹陷、面颊凹陷、泪槽凹陷、鼻唇沟加深等，对额纹、鱼尾纹也有一定的改善作用。

### 自体脂肪填充真的没有任何危害吗？

就自体脂肪本身而言，安全性还是比较高的，毕竟是从求美者自身的其他部位"搬家"过来的，所以没有排异反应，也没有不良的远期的并发症和后果。

大家一起来感受一下"面部自体脂肪填充后的效果图"：

从照片上看，额头、太阳穴、面颊凹陷被填平后，她的脸部线条变得柔美又流畅，

脸型都显得小巧的不少。眉心处的皱纹、泪沟、法令纹这些衰老征象被改善后，她整个人洋溢着“少女气息”。

对比前、后的照片，她看起来年轻了好几岁。

但是，就像任何医疗操作的获益必然伴随风险一样，自体脂肪填充既然是一项手术，也不能例外。

### 1、感染

脂肪移植就像其他注射美容方式一样，并不是真正的“零风险”。脂肪是脆弱的、抗感染能力差的组织，因此脂肪移植对于手术室的无菌环境及医生的无菌操作要求较高。如果不严格，易发生术后感染。

### 2、栓塞

当脂肪移植时，脂肪颗粒或脂滴进入了血管，就可以出现脂肪栓塞，导致一系列的并发症。因此对医生提出了较高的要求。

### 3、脂肪坏死

如果注射脂肪时的技术和手法存在问题，或者单次移植的脂肪量过多或注射过于集中，大量的脂肪堆积在一起，局部供血不足导致脂肪溶解、液化、吸收，甚至出现脂肪坏死，就会影响求美者的身体健康和手术效果。

### 4、硬结、结节

在注射脂肪时，某一个点注射脂肪过多，移植的脂肪未能存活，会产生炎症反应和纤维包裹，表现为较硬的实性包块，即出现硬结、结节。

### 5、局部凹凸不平

术后局部皮肤凹凸不平可能是手术肿胀所致，也可能是移植不均引起，一般术后早期多见。多数于术后3~6个月可自行调节吸收。如果未吸收，应入院手术予以矫正。

总之一句话：脂肪填充的风险，与医生的技术经验、手术操作环境等息息相关。为了自己的安全着想，也应该去正规的医院就诊。

欲了解更多自体脂肪填充的相关问题，可关注头条号：整形医生祝东升。

用自体脂肪填充后多久不再吸收？自体脂肪吸收快的原因是什么？

请关注我的头条号：“咕咚健康小助手”。私信回复：“食谱”。即可免费领取！

图片来源于网络，如发现侵权，请联系本人删除。

5.年轻时，皮下脂肪很多，皮肤弹力很好，因此面部显得比较饱满，有形态。脸部上面比较宽，下面比较窄，像一个三角形，或像一个心的形状。年纪大了，皮肤松弛，脸部脂肪减少，软组织退化和苹果肌扁塌之后，原本丰盈饱满的面部就会逐渐下垂，从此集中到了面中下部，面中上部就会产生明显的凹陷。

6.面部凹陷突出表现在眼睑、泪沟、鼻唇沟、颞部、面颊部及额部等6个部位，通过自体脂肪填充面部凹陷可在一定的程度改善面部老化的情况。

### 7.脸颊凹陷

自体脂肪丰脸颊，改善因面颊消瘦、颧骨突出而表现出的显老、刻薄之态。自体脂肪丰面颊综合解决颧骨过突与脸颊过凹的问题，注重脸型整体塑造，让脸颊线条柔和顺滑，达到改形态的成效。码字不易，如果你觉得回答对你有帮助，请关注我吧。欢迎评论、转发；头条关注我或者“咕咚健康”，持续为您提供专业的健康知识和运动饮食干货！

我接下来整理一些正确的减肥食谱，免费送给大家，获取法要稳、准、快、精，不伤及血管和神经，抽出的脂肪纯度要高，保证完整鲜活。

4.随着年数的增长，脸部的胶原蛋白也逐渐消失，本来饱满的脸也经不住岁月变化，变得干瘪，这时想要让脸上干瘪凹陷的地方丰满起来，自体脂肪面部填充是个好方法，而新细苞需要及时的养料供给，那这就需要体内“类人肽”发挥作用了，从而使创口以及受损的组织得到及时的修护。

渐老去的面庞。填充整个面部的凹陷部位提高面部的立体感，达到美的面部轮廓。促使细苞生长及胶原蛋白新笙达到改善肤质及提拉紧致为目的。因此，既能起到填充的作用，同时也能使你变年轻，但在此过程中不可用胶原蛋白。

### 3.操作时的过程方法

脂肪抽吸——填充的成功与否，与抽脂的方法能否保持颗粒细苞的完整度密切相

关。分层吸脂，准确的定位，这里医师的手我是咕咚健康咨询师，点击关注，私信：“食谱”。，导致成效不佳，它根据部位的不同吸收的量也是从10%——50%不等，但不可用胶原蛋白。以免堆积造成增生。

## 1.什么是自体脂肪填充

所谓自体脂肪填充，就是帮它搬家，把身体某个部位多余或不想要的注入到到自己需要的地方，从而解决很多医美中软组织缺损和填充的问题。首先吸出自身腰、腹、大腿等部位多余脂肪，采用离心、提纯、净化方法处理后，选择完整的脂肪细胞颗粒，通过精细联合化注入方法，多层次、点进行塑形，还可以用来除皱。

## 2，自体脂肪填充在面部年轻化中的作用

脂肪中含有大量干细胞，而这些干细胞能够很好的提升颜面部肌肤的质量。在面部下垂的部位注入，可以提高面部肌肤弹力，改善渐

自体脂肪填充多久吸收，其一般恢复期为3——6个月左右，颗粒细胞的成活量决定的了成效的显现，如果自体脂肪填充吸收过快，那可能跟你选择的医美机构以及医师的操作手法相关，并且还体内“类人肽”细胞养料的存有量有联系，如果缺少，则填充的新的细胞得不到及时的养料供给与修护从而出现液化等情况

## 脂肪填充手术方法

首先是抽取脂肪，在肥胖部位如腰腹部、大腿和臀部用细针抽取脂肪，然后采用相关技术制成脂肪颗粒，最后将之注入面部，抽脂部位以大腿外侧最佳，因此处的脂肪细胞有较高活性的脂蛋白，移植后存活率高于别处。自体脂肪面部填充是从爱美者局部脂肪堆积的部位行吸脂术抽吸脂肪，再注射于面部需要填充的部位里面，以达到全面美化面部曲线之目的。它是把胖的地方吸一点出来，把瘦的地方填一点上去，也是让人面部看上去饱满、漂亮。

适应症：脸部轮廓过于平坦，缺乏立体感;自体脂肪面部填充最适合面颊凹陷的人使用;额头过窄或过平的人;自体脂肪面部填充可以改善鼻唇沟过于凹陷。

全程封闭无菌操作，轻松提纯移植，无需反复离心步骤，保障术后无钙化、无肿块。

以面部脂肪填充为例：面部自体脂肪填充术适合面部凹陷不严重者，如果面部凹陷严重者的话则适合假体填充。一般这样的手术可以在颞部（太阳穴）凹陷、面颊部凹陷、双侧面部不对称、耳垂单薄等情况下进行。

1、颞部填充：过去使用固体硅胶块填充，很可能给咀嚼咬合带来困难和疼痛。现在选择自体脂肪注入到颞部不会影响和改变组织或器官的功能，一般这种手术注射时从发际后1—1.5cm处进针，术后只有一个小针眼，没有明显疤痕。但是要注意一周内切忌洗头及用力按摩。

2、面颊部填充：面颊部填充术简称丰面颊，通过面部填充使脸型变得圆润、柔和，而且会变得年轻。进针注射点可选择在隐蔽处，注射后局部会有轻度肿胀感，术后口服抗生素5天，一周后轻轻用掌按摩面部即可。

3、颈部填充：颈部填充术又称隆颈或丰颈术。注射隆颈可选择口内粘膜或颈下外方定点进针，自体脂肪注射完后口服抗生素，两周不要按摩。

关于本次全脸脂肪填充抽大腿脂肪腿会变瘦吗和全脸脂肪填充抽大腿脂肪腿会疼吗的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。